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Ο Μητροπολίτης Γόρτυνος ευλόγησε τη 
βασιλόπιτα του Δήμου Μεγαλοπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως

Μέσα σε κλίμα χαράς και αισιοδοξίας πραγματοποιήθηκε την 
Τρίτη 14 Ιανουαρίου 2025 η κοπή της Βασιλόπιτας στην 
αίθουσα εκδηλώσεων του Δημαρχείου του Δήμου Μεγαλοπόλεως
.

Την Βασιλόπιτα ευλόγησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γόρτυνος και 
Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρος, πλαισιούμενος από τον Γενικό Αρχιερατικό 
Επίτροπο της Μητροπόλεως Αρχιμανδρίτη Ιωσήφ Αγγελίδη και τον Διάκονο 
Δημήτριο Πολυχρονόπουλο.

Στο σύντομο χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος, απευθυνόμενος στον Δήμαρχο, στο 
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Δημοτικό Συμβούλιο και στους Υπαλλήλους του Δήμου, τόνισε τη σημασία της 
ενότητας και της συνεργασίας για την ανάπτυξη και την ευημερία του τόπου.

Συγκεκριμένα, τόνισε ότι «η αρμονική συνεργασία, η ενότητα και το πνεύμα 
αλληλοϋποστήριξης μεταξύ Δημάρχου, Δημοτικού Συμβουλίου και λοιπών 
στελεχών της τοπικής αυτοδιοίκησης πρέπει να αποτελεί φωτεινό παράδειγμα για 
το πώς η ενότητα και η σύμπνοια μπορούν να φέρουν καρπούς ωφέλιμους. 
Αποδεικνύουν ότι, όταν υπάρχει κοινός στόχος και ειλικρινής διάθεση για το καλό 
του τόπου, τα αποτελέσματα είναι ευλογημένα και επωφελή για όλους. Αλλά και η 
συμβολή των εργαζομένων στον Δήμο Μεγαλόπολης θα είναι ανεκτίμητη, όταν με 
το ήθος τους, την εργατικότητα και την πρόθυμη εξυπηρέτηση που προσφέρουν 
στους πολίτες, αποτελούν τον ακρογωνιαίο λίθο της καθημερινής λειτουργίας της 
τοπικής αυτοδιοίκησης, έτσι ώστε οι συμπολίτες μας να βρίσκουν σε εσάς έναν 
πολύτιμο σύμμαχο, έναν άξιο συμπαραστάτη στις ανάγκες και τις προσδοκίες 
τους. Η Μεγαλόπολη είναι ένας τόπος με τεράστιες δυνατότητες και προοπτικές, 
ειδικά σε μια εποχή που απαιτεί προσαρμοστικότητα και καινοτομία. Είμαι βέβαιος 
ότι με τη συνεργασία όλων – δημοτικής αρχής, υπαλλήλων και πολιτών – θα 
συνεχίσετε να εργάζεστε για την πρόοδο, την ανάπτυξη και την ποιότητα ζωής 
της περιοχής μας». Ευχήθηκε δε σε όλους μια καλή και ευλογημένη χρονιά!

Από την πλευρά του, ο Δήμαρχος Μεγαλοπόλεως κ. Κωνσταντίνος Μιχόπουλος 



εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες του προς τον Σεβασμιώτατο για την ευλογημένη 
παρουσία του στο Δήμο και, απευθύνοντας χαιρετισμό προς τους 
παρευρισκομένους, ευχήθηκε μια καρποφόρα και δημιουργική χρονιά, τονίζοντας 
τη σημασία της κοινής προσπάθειας για την επίτευξη των στόχων του Δήμου.


